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たつの市陸上競技協会　　
揖保郡陸上競技協会
太子町総合公園陸上競技場
2020年度（令和2年度）
競技会開催にあたってのお願い

　新型コロナウイルス感染拡大防止のため，（公財）日本陸上競技連盟の競技会再開におけるガイダンス及び，（一財）兵庫陸上競技協会の競技会開催にあたってのガイドライン，太子町総合公園施設利用の感染リスク対策を踏まえ，安全・安心に配慮し太子町総合公園陸上競技場での競技会を開催することとしました。
　つきましては，参加される選手およびチーム関係者，競技役員，補助員，その他競技会に参加するすべての方に以下の事項を厳守いただきますよう，ご協力をお願いいたします。

【基本注意事項】
１．「３密」の回避
　〇密閉（換気が悪い）　　・密集（多くの人が集まる）　　・密接（互いに手を伸ばしたら届く距離での会話や発声）
２．感染対策
　〇手洗い（石鹸），手指消毒（アルコール消毒液）
３．参加者（選手・競技役員・補助員・チーム関係者等）がすべきこと
　〇「３密」を避けて行動することを徹底する。
　〇体調管理を徹底する。
　〇競技会終了後，２週間以内に発熱などの症状が４日以上続いた場合の報告（最寄りの保健所，主催者）

【競技会について】
１．参加にあたって
〇競技会にかかわるすべての人（競技者・競技役員・補助員・チーム関係者等）は開催1週間前の体調の報告・検温を実施し，日本陸連作成の「【大会前：提出用】体調管理表・症状チェック表」に記入し，競技会当日に主催者へ提出すること。（提出しない場合は参加を認めないことがある）
〇以下の項目に該当する場合は参加を認めない（選手・競技役員・補助員・チーム関係者・応援者等）
①体調がよくない。（37.5℃以上の発熱・咳・咽頭痛・味覚及び嗅覚異常などの症状がある）
②同居の家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる。
③過去14日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある。

２．施設入場にあたって
〇参加者はマスクを必ず着用する（選手は運動時を除く）ただし，熱中症にはくれぐれも注意すること。
〇施設入場は必要最低限とし，常にソーシャルディスタンスを意識し，競技終了後は速やかに退場する。
〇学校ごとの待機場所は，競技場内周辺の芝生とし，学校ごとの距離を十分に確保する。
〇選手のメインスタンドへの入場は禁止する。また，競技場１Ｆ会議室前やトイレ前のスペースでの待機を禁止する。
〇送迎等の保護者は必要最低人数とし，選手・保護者は競技時間に合わせて来場する。
〇原則，無観客で競技会をおこなう。
　（保護者等最少人数で観客の入場を許可する場合）
・保護者等の競技場への入場はメインスタンドのみとし，その他のエリアへの立ち入りを禁止する。
・保護者等のメインスタンドへの入場は中央入口の階段のみとする。

３．応援について
〇声を出しての応援，集団での応援は禁止する。
〇メインスタンド利用の場合は互いの距離を十分に確保し，使用不可の座席の利用を禁止する。

４．トイレの使用について
〇選手，チーム関係者は競技場１Ｆのトイレのみを使用すること。
〇競技役員はメインスタンド２Ｆのトイレのみを使用すること。
（観客を許可する場合は，大会関係者は１Ｆ，観客は２Ｆのトイレを使用すること）
〇トイレ使用後は備え付けの石鹸等で手洗いを行うこと。

５．競技について
〇投擲器具やバトン等は共用せざる得ないため，競技終了後は特に手洗いや洗顔を徹底する。また投擲種目においては試技の前後に手指の消毒を行う。また投擲練習時に並ぶときはソーシャルディスタンスを確保する。
〇選手は招集中・移動中・待機中はマスクを着用する（ただし，熱中症にはくれぐれも注意すること）
〇密集をさけるため招集時間を細分化したタイムテーブルを設定する。趣旨を理解し，招集場所へは早めに集合しない。

６．競技会終了後
〇発熱や風邪等の症状が４日以上続く場合は，必ず最寄りの保健所と主催者に報告すること。
